

Βιογραφικό σημείωμα

Δρ. Κορκολιάκου Παναγιώτα, Κλινική Ψυχολόγος, MSc , PhD

Η Δρ. Κορκολιάκου Παναγιώτα, κλινική ψυχολόγος, είναι απόφοιτη του τμήματος Ψυχολογίας του Πάντειου Πανεπιστημίου από το 2003 και εργάστηκε στο ΨΝΑ Δαφνί από το 1998 έως το 2006 ως επισκέπτρια υγείας. Από το 2006 έως και σήμερα εργάζεται στη Β΄ Ψυχιατρική κλινική του Π.Γ.Ν «Αττικόν», ως ψυχολόγος. Είναι επίσης κάτοχος του προπτυχιακού τίτλου σπουδών «Επισκεπτών και Επισκεπτριών Υγείας» από το 1994, του μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών του προγράμματος «Κοινωνική ψυχιατρική - Παιδοψυχιατρική», από την Ιατρική Σχολή Ιωαννίνων από το 2007 ενώ το 2015 ολοκλήρωσε τη διδακτορική της διατριβή στην Ιατρική Αθήνας με θέμα: «Μελέτη της αλεξιθυμίας σε ασθενείς με ψωρίαση», για την οποία βαθμολογήθηκε με άριστα. Είναι εκπαιδευμένη στη γνωσιακή και συστημική ψυχοθεραπεία. Εκπαιδεύτηκε στο ετήσιο πρόγραμμα ψυχοεκπαίδευσης οικογενειών με άτομα με διατροφικές διαταραχές (ανορεξία, βουλιμία), και πολυοικογενειακής ψυχοθεραπείας, που ανήκει στο πρόγραμμα «Βήματα Εμπρός-Αιγινήτειο νοσοκομείο, (2013-2014). Εκπαιδεύτηκε στα πλαίσια του Leonardo Da Vinci στο πρόγραμμα με θέμα Κατάρτιση «Επαγγελματιών ψυχικής Υγείας στην Γηροψυχιατρική» στο Hug Horitiaux Universitaires στη Γενεύη της Ελβετίας, από 31-8/14-9-2014. Έχει διδάξει στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών Διασυνδεδετικής Ψυχιατρικής- Συμβουλευτικής Ψυχιατρικής του ΕΚΠΑ με εισηγήσεις «Ο ασθενής με χρόνια αναπηρία», «Δερματολογία I και II», «Γαστρεντερολογία I και II», «Χειρουργική των μεταμοσχεύσεων », «Ο ασθενής με νοητική υστέρηση» και «Σχέση μητέρας παιδιού », από το 2010 έως και σήμερα καθώς και στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών Ψυχιατροδικαστικής του ΕΚΠΑ με εισηγήσεις «Θεωρία του νου» και «Σχιζοφρενής και θυματοποίηση» από το 2018 έως και σήμερα. Έχει συμμετάσχει στο επιμορφωτικό πρόγραμμα του ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα εισήγησης: «Παρεμβάσεις χωρίς φάρμακα Ψωρίασης (Ψυχολογία)» στη Διδακτική Ενότητα «Παρεμβάσεις χωρίς φάρμακα Ψωρίασης, Ατοπικής Δερματίτιδας και Παραψωρίασης Σπογγοειδούς μυκητίασης», Ιούλιος 2022. Επίσης έχει συμμετάσχει στο πρόγραμμα

μετεκπαιδευτικών σεμιναρίων που διοργάνωσε το Π.Γ.Ν.Αττικών σε συνεργασία με το Γ.Ν. Νίκαιας, σε ειδικευόμενους ψυχιάτρους με εισήγηση «Ψυχομετρικές αξιολογήσεις», το 2008 και στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα των ειδικευόμενων ψυχιάτρων του Π.Γ.Ν. Αττικών από το 2012 έως και σήμερα. Παράλληλα έχει συμμετάσχει στην εκπαίδευση φοιτητών του προπτυχιακού τμήματος ψυχολογίας του Πάντειου Πανεπιστημίου από το 2013 έως και σήμερα καθώς και έχει διατελέσει έμμισθη επόπτρια στην εκπαίδευση των φοιτητών ψυχολογίας του «Μεταπτυχιακού Προγράμματος Εφαρμοσμένης Ψυχολογίας Παιδιού και Εφήβου» του ΕΚΠΑ στην πρακτική τους άσκηση, 2015-2016. Τέλος είναι επόπτρια για την εκπαίδευση των φοιτητών ψυχολογίας του ΕΚΠΑ στην ετήσια πρακτική τους άσκηση στο «Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Κλινικής Ψυχολογίας» κατά τα εκπαιδευτικά έτη 2022-2023 καθώς και στην εκπαίδευση των φοιτητών ψυχολογίας του «Μεταπτυχιακού Προγράμματος Κλινικής Νευροψυχολογίας- Νοητικές Επιστήμες» του ΕΚΠΑ στην πρακτική τους άσκηση από το 2021 έως και σήμερα. Έχει 20 ξενόγλωσσες δημοσιεύσεις άρθρων σε επιστημονικά περιοδικά με κριτές (Google scholar: 528 ετεροαναφορές, h-index-11,1/2/2023) και 3 σε ελληνικά περιοδικά. Έχει συγγράψει 1 διατριβή και ένα κεφάλαιο στον τιμητικό τόμο του Καθηγητή Ν. Χριστοδούλου με θέμα: « Αλεξιθυμία, υποχονδρίαση και ιδεοψυχαναγκαστικά χαρακτηριστικά σε ασθενείς με χρόνια προστατίτιδα». Έχει συμμετοχή σε πολλά ελληνικά και διεθνή συνέδρια με ομιλίες και ανακοινώσεις καθώς και ομιλίες και δράσεις σε σχολεία.

Τηλεφωνο επικοινωνίας: 210-5832417

Email: polina_korkoliakou@msn.com